



Перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в мошенничестве при получении выплаты за сертификат на материнский капитал



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2УК РФ (мошенничество при получении выплат, в крупном размере).

По данным следствия, в феврале 2018 года обвиняемая незаконно получила государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, предоставив в местное отделение пенсионного фонда заведомо ложные документы о рождении у нее ребенка, в то время как фактически ребенок не родился.

Таким образом, обвиняемая получила возможность на основании сертификата незаконно обналичить денежные средства в размере 453 тысячи рублей путем их перечисления в счет погашения якобы «целевого займа», полученного ранее на ее имя в кредитном потребительском кооперативе. Полученными денежными средствами женщина распорядилась по своему усмотрению.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемой возмещен нанесенный ущерб в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу и для дальнейшего рассмотрения уголовное дело направлено в суд.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1830007>